

來自香港科大到紐約參加「跨文化暑期實習計劃」的文曦賢（左二），常與州參議員史塔文斯基（左一）出席華人社區活動，擔任雙語翻譯工作。（羊展恬攝）



年度「文化交流之夜」將在7月5日晚在花旗球場舉行，主辦方昨日宣佈「跨文化暑期實習計劃」及「紐約幼獅電腦技術團隊」兩社團學生將受到表揚。（羊展恬攝）



# 花旗球場下月辦文化交流之夜

（紐約·羊展恬報導）2016年度的「文化交流之夜」將於7月5日（週二）晚在皇后區花旗球場（CitiField）展開，屆時，大都會職棒隊將在球賽開場前頒獎表揚包括「跨文化暑期實習計劃（C.C.I.P.）」及「紐約幼獅電腦技術團隊」兩個華裔社團機構的學生代表，感謝他們對社區的服務貢獻。

## 服務社區貢獻大 兩社團華生受表揚

主辦方之一的法拉盛發展中心負責人傅鶴鳴表示，邁入第9屆的「文化交流之夜」由法拉盛發展中心與跨文

化暑期實習計劃聯合舉辦，今年除了表揚參加實習計劃的70多位學生之外，也表揚協助社區耆老學習電腦操作及維修老人中心電腦設備的「紐約幼獅電腦技術團隊」義工代表，鼓勵社區孩童及學生踴躍參與社區服務工作。

出席的跨文化暑期實習計劃負責人暨楚琛表示，參加今年暑假實習計劃的75位大學生是來自中、港、台及新加坡等地，在今年5月起在紐約進行為期7到12週的實習計劃，實習機構不但包括華人等企業機構，還包括紐約地區民選官員的辦公室。該計劃將在7月5日下午5時起在大都會職棒花旗球場舉行表揚認證儀式，屆時來自美國國務院、中國駐紐約總領館，新加坡大使館、市議員顧雅明等民選官員都將出席為參加暑期實習計劃的亞洲學生頒發表揚狀。

出席記者會來自香港科技大學商業行政系的實習生文曦賢，被分派到州參議員史塔文斯基辦公室進行3個月的實習。

她表示，參加這項計劃讓她收穫良多，對美國政治及政府運作更加瞭解，更能促進美國與亞洲地區華人社會的文化交流。

據介紹，當晚比賽將由來自台灣旅美投手陳偉殷在內的邁阿密馬林魚隊（Marlins）與大都會隊（Mets）進行激烈比賽，兩隊目前戰績不相上下，讓這場比賽精彩可期。

傅鶴鳴表示，有意觀賽者可向法拉盛發展中心購買團體折價票，票價為18元。同時，為慶祝國慶及社區發展，該中心將在7月4日國慶日當天上午9時至下午6時在法拉盛三福大道舉行街坊節，歡迎民眾自由前往。